
Задания дистанционной олимпиады (1 ноября 2018 г.)
1. Ошибка компиляции – 10 баллов.

Компиляторы ряда языков (например, PascalABC.NET, C#) диагностируют ошибку переполнения при вычислении произведения

1000000000*10*0,

при этом переполнение не имеет места при вычислении выражения 10000000000*10*0.

Чем это можно объяснить? Текст объяснений наберите в текстовом редакторе Блокнот и сохраните в файле out1.txt.

2. Знакомое число – 10 баллов. Время счета – 3 мин.

Пусть n - целое положительное число и вычислены n случайных точек (x,y), такие, что 0<=x<1, 0<=y<1. Обозначим через m количество тех точек, которые попали в единичный круг (круг с центром в точке (0;0) и с радиусом 1). При достаточно большом n значение 4*m/n приближенно равно некоторому хорошо известному в математике числу, которое обозначим через P.
Программа должна найти значение 4*m/n, содержащее пять верных знаков числа P, и вывести n и соответствующее значение 4*m/n, а также время счета: а) в консольное окно; б) в файл out2.txt в следующем виде:

n= …         P=…         t=…    sec.

3. Треугольник - 20 баллов. Время счета - 1 сек.

Четное положительное число a и целое положительное число h расположены в первой строке файла in3.txt и разделены пробелом. Для равнобедренного треугольника с вершинами в точках (-a/2;0), (a/2;0), (0;h) найти количество точек n с целочисленными координатами, расположенных внутри треугольника (но не на его сторонах). Значения a, h, n и время счета вывести а) в консольное окно; б) в файл out3.txt в следующем виде: 

a = … h= … n= … t= … sec. 

Например, если a и h равны соответственно 8 и 5, искомое число n равно 16.

Ограничения: 1<a<=1000, 1<h<=1000.
4. Бинарный код – 20 баллов. Время счета – 5 сек. 

Требуется сгенерировать последовательность всех подмножеств n-элементного множества так, что каждое следующее подмножество получается из предыдущего удалением или добавлением одного элемента.
Каждое подмножество задается последовательностью длины n, состоящей из нулей и единиц: если i-й элемент исходного множества включается в данное подмножество, то i-я позиция последовательности занята единицей, в противном случае – нулей.
Значение n задано в файле in4.txt, n<10. Вывод осуществляется в файл out4.txt. Например, при n=3 вывод может быть таким:
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5. Разложение – 40 баллов. Время счета – 10 сек.

Найти число разложений F(N) заданного натурального N на натуральные слагаемые и вывести в консольное окно и в файл out5.txt. Значение N задано в файле in5.txt, 0<N<501.
Примечание. Само число N также считается разложением.

Пример вывода: F(4)=5; вот сами разложения (их вывод не требуется):
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